
Звіт 
депутатки Олександрійської міської ради  

Костікової Юлії Олегівни за 2023 рік 
 

Контактні дані: 
Місце роботи: ФОП Костікова Ю.О. 
Адреса громадської приймальні: Приміщення міської ради  
Приймальні дні: друга середа місяця  з 10:00 до 12:00 
Контактний телефон: 0952350202 
 

Депутат Олександрійської міської ради 8 скликання від Політичної партії «Слуга 
народу», обрана на виборах депутатів місцевих рад 25 жовтня 2020 року у багатомандатному 
виборчому окрузі № 2.  

Із самого початку роботи у депутатському корпусі керуюсь Конституцією України, 
законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих 
рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Олександрійської міської ради 8 
скликання та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та 
ради, оскільки вважаю, що підґрунтям ефективної депутатської діяльності, як у раді так і в 
окрузі, є дотримання норм чинного законодавства під час прийняття рішень та наявність 
вільного діалогу з колегами депутатами і виборцями.  

 
Участь у роботі міської ради: 
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь 

у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії. На постійному контролі 
тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень постійної комісії з прав 
людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, 
депутатської діяльності, етики та регламенту. 
 

У 2023 році брала участь в усіх, без виключення, пленарних засіданнях ради, що 
складає 100%. Як член постійної комісії з питань прав людини, законності, гласності, 
антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики та 
регламенту брала участь у всіх 14 засіданнях комісії, на яких розглянуто 249 питань, з них 
229 проектів рішень міської ради, з яких 53 – профільні питання. 

 
Вносила пропозиції до бюджету 2024 року та постійно вивчаю раціональність 

використання бюджетних коштів. 

Активно співпрацюю з головами квартальних комітетів, старшими по будинках, 
головами ОСББ.  

Брала участь у роботі комісії з розгляду пропозицій перевізників про підвищення 
тарифів за проїзд на автобусних маршрутах загального користування. 
 

Робота у виборчому окрузі: 
Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з 

виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості, належності до тої чи 
іншої партії або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень 
та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до 
відповідних органів влади щодо їх усунення. 

 
Активно реагую на звернення мешканців за телефоном і за потреби особисто 

зустрічаюся із заявниками понад часи прийому. 



 
За звітний період мною прийнято 10 громадян. Отримано 2 скарги.Питання порушені 

виборцями я вирішувала в установах, організаціях, закладах міста без направлення 
депутатських звернень. 

 
У звітному році було прийнято рішення міської ради щодо надання матеріальної 

допомоги депутатами міської ради за рахунок міського бюджету. Мною видана фінансова 
допомога мешканцям міста на лікування тяжких захворювань у розмірі 30000 грн. 

 
Через повномасштабне вторгнення рф в Україну виникли нові вектори в роботі 

депутатів. Головним стало розуміння моєї участі в допомозі ЗСУ, внутрішньо переміщеним 
особам, допомога соціально вразливим верствам населення та мій внесок у Перемогу.  

 
Як депутат міської ради, постійно займаюся самоосвітою з історії та розвитку 

сучасного місцевого самоврядування, беру участь у заходах з поширення місцевої демократії 
у місті Олександрії та загальноміських заходах з нагоди державних та національних свят.  

 
У звітному періоді було зроблено достатньо багато роботи з вирішення проблем 

виборців територіальної громади. Не все заплановане вдалося вирішити, але частину 
проблем ми змогли подолати. 

 
Надалі бачу свою роботу в тому щоб активніше відстоювати та захищати інтереси 

виборців, безпосередньо з питань встановлення обґрунтованих комунальних тарифів, 
регулювання цін на товари першої необхідності та надання якісних послуг мешканцям міста 
комунальними підприємствами міста. 
 
 
 
Депутатка Олександрійської міської ради    Юлія КОСТІКОВА 
 
 


